

## नितीहिन राजकारणात मतदार संभ्रमात...

आपण नेमके कोणाला मत देतो आहोत आणि का देत आहोत किंवा देणार आहोत यामुळे महाराष्ट्रातील मतदार चक्रावला आहे. त्याहीपुढे निवडणुकीनंतर आणखी मोठे बदल घडतील अशीही वाच्यता आहे. म्हणजे नेमके काय होणार आहे? आता एकत्र लढणाऱ्या मित्रांची अदलाबदली घडणार आहे की सिक्रीमप्रमाणे विरोधी पक्षच राहणार नाही. हा सगळा प्रकार चक्रावणारा आहे. त्यात राज्य कोणत्या दिशेने जाणार याचा अदमास लागेनासा झाला आहे.

# राज्य लोकतंत्र

www.epaper.rajyaloktantra.com नवी दिशा... नवे विचार..... email:rajyaloktantra75@gmail.com

सरन्यायाधीश धनंजय चंद्रचूड निवृत्त नवी दिल्ली: भारताचे ५० वे सरन्यायाधीश धनंजय चंद्रचूड यांचा सर्वोच्च न्यायालयातील कामकाजाचा शुक्रवार हा (दि.८) शेवटचा दिवस होता. कामकाज आटोपल्यानंतर त्यांनी उद्गून सर्वांना नमस्कार केला. तत्पूर्वी सर्वोच्च न्यायालयातील रेकॉर्ड असोसिएशनवरील वकिलांनी त्यांच्या निरोप समारंभाचे आयोजन केले होते. सरन्यायाधीश धनंजय चंद्रचूड यांच्या निवृत्तीनंतर सेवा ज्येष्ठतेनुसार सजीव खन्ना हे भारताचे ५१ वे सरन्यायाधीश म्हणून पदभार स्वीकारणार आहेत. ते सोमवार, ११ नोव्हेंबर रोजी पदाचा कार्यभार स्वीकारतील. भारतीय संविधानाचे रक्षणसाठी सरन्यायाधीशांची भूमिका मध्यवर्ती मानली जाते.

बीड - महाराष्ट्र

वर्ष - ४

अंक - १९६

शनिवार, दि. ९ नोव्हेंबर २०२४

RNI No.: MAHMAR/2021/85884

NO.L SB/BEED/RNP-206/2024-26

पाने - ६

किंमत ३ रूपये

# कांदा उत्पादकांची भावना समजतो, सत्ता आल्यास शेतकऱ्यांना पंधरा हजार देणार-पंतप्रधान नरेंद्र मोदी



नाशिक। प्रतिनिधी  
उडज इंडियन सरकारमध्ये विकासाची गती डबल होते. योजनांचा लाभ पण डबल होता. येथे शेतकऱ्यांना पीएम किसान सन्मान, नमो शेतकरी सन्मान निधी मिळत आहे. वर्षाला बारा हजारांची मिळणारी मदत चाडवून पंधरा हजार करण्यात येणार असल्याचे मोदी म्हणाले. तसेच मी कांदा उत्पादकांची भावना समजतो.

त्यासाठी कांदा निर्यातीच्या नियमांमध्ये बदल केले आहेत असे पंतप्रधान मोदी यांनी म्हटले. पंतप्रधान मोदी नाशिकमध्ये महायुतीच्या प्रचार सभेत बोलत होते. मोदी पुढे म्हणाले, आज महाराष्ट्र व देशाचा विकास होतो आहे. कारण या देशात गरिबांची काळजी करणारे सरकार आहे. गरीब प्रगती करतो तेव्हाच देशाची प्रगती होते. काँग्रेसने इतक्या वर्षात

गरीबी हटावचा केवळ नारा दिला. मात्र, तरीही देशातील गरीबी काही कमी झाली नव्हती. देशातील लोक अन्न वखद व निव्यापासून वंचितच राहिले. आज मात्र गेल्या दहा वर्षात २५ करोड लोक गरीबीतून बाहेर आले आहेत. ये होऊ शकलं कारण मोदी हा गरिबांचा सेवक म्हणून काम करतो. महाराष्ट्रातील ५० लाखांहून अधिक महिलांना उच्चला

योजनेतर्गत मोफत गॅस कनेक्शन देण्यात आले आहेत. जल जीवन अभियानांतर्गत राज्यातील १.२५ कोटींहून अधिक घरांमध्ये नळाच्या पाण्याची सुविधा उपलब्ध झाली आहे. महाराष्ट्रातील सुमारे ७ कोटी गरजूंना दरमहा मोफत रेशन मिळत आहे. राज्यातील २६ लाखांहून अधिक गरीबांना पंतप्रधान आवास योजनेचा लाभ मिळाला आहे. त्यांना

कायमस्वरूपी घरे देण्यात आली आहेत. त्यांच्यासाठी असेच काम सुरू राहोव. यासाठी महाराष्ट्रात पुन्हा महायुतीचे सरकार स्थापन होणे गरजेचे आहे. येथे सोयाबीन, कापूस, धान आणि दुधाचे उत्पादन घेतले जाते. पेट्रोलमध्ये इथेनाल ब्रॅंडचा वाढल्याने ऊस उत्पादक शेतकऱ्यांचे उत्पन्न वाढले आहे. **पान २ वर**

## डॉ.योगेश क्षीरसागर सेवक म्हणून काम करतील-डॉ.सारिकाताई क्षीरसागर



बीड। प्रतिनिधी  
बीडचे महायुतीचे अधिकृत उमेदवार डॉ.योगेश क्षीरसागर हे बीड विधानसभा मतदारसंघातील जनतेचे सेवक म्हणून पुढील ५ वर्षे काम करतील, असे प्रतिपादन डॉ.सारिकाताई क्षीरसागर यांनी केले आहे.

डॉ.योगेश क्षीरसागर यांच्या प्रचारार्थ त्यांच्यासह पत्नी डॉ.सारिकाताई क्षीरसागर यांनी बीड विधानसभा मतदारसंघातील ग्रामीण भागात झंजावाती प्रचार दौरा सुरू केला आहे. शुक्रवारी (दि.८) डॉ.सारिकाताई क्षीरसागर यांनी पत्नी व चौसाळा जिल्हा परिषद गटातील विविध गावात जाऊन संवाद साधला. डॉ.योगेश

## मोदी-शाह यांचा प्रयत्न चालणार नाही-पटोले

मुंबई: विधानसभेच्या प्रचारासाठी महाराष्ट्रात आलेले पंतप्रधान नरेंद्र मोदी व केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह यांना पराभवाची चाहूल लागल्यानेच जाती व धर्माच्या नावाने मतांचा जोगवा मागत आहेत. जाती धर्माच्या उतरंडी ही मनुवादी भाजपाचीच **पान २ वर**

## सुचना

तांत्रिक कारणांमुळे दि.८ नोव्हेंबर रोजी दैनिक राज्य लोकतंत्राचा अंक प्रकाशीत होवू शकला नाही. या बदल सर्व वाचकांची दिलगिरी व्यक्त करत आहोत.

-व्यवस्थापक



## बाजारभाव

कृषि उत्पन्न बाजार समिती,  
बीड, दि.८ नोव्हेंबर २०२४

आवक किंमतीमध्ये तर भाव प्रतिक्विल्ले आहेत

गहू: ५.५० किंटा	किमान	कमाल	सरासरी
२,७००	३,०५०	२,८७५	
ज्वारी/हायब्रिड: २०.५० किंटा	२,०३३	२,२३५	२,९८२
मका/लोकल: ७.०० किंटा	२,९५०	२,९५०	२,९५०
तूर: ११.५० किंटा	५,२००	८,४०९	७,९१७
उडीद: ८.५० किंटा	४,८००	७,९००	६,९४८
बाजरी: ३.५० किंटा	२,५३९	२,६८९	२,५८९
मुग: १२.५० किंटा	७,०७९	७,०७९	७,०७९
सोयाबीन: ३९२.५० किंटा	३,२००	४,२३९	४,०६९
हरभर: १.५० किंटा	६,८०९	७,०००	७,२५०

# पवारांचा बीडचा मुक्काम आघाडीच्या उमेदवारांचा 'खुटा' मजबूत करणार!



बीड। प्रतिनिधी  
आज बीड जिल्हातील आष्टी, बीड, आणि परळी विधानसभा मतदारसंघांमध्ये राष्ट्रवादी काँग्रेसचे सर्वेसर्वा आणि महाराष्ट्राचे जुने जाणते नेते ज्यांना 'जाणता राजा' म्हटलं जातं. असे शरदचंद्र पवार बीडला तिन्ही सभा झाल्यानंतर मुक्काम करणार आहेत.



त्यांचा मुक्काम बीड जिल्हातील बीड, परळी, गेवराई, माजलगाव, आष्टी आणि केज विधानसभा मतदारसंघातील उमेदवारांचा खुटा मजबूत करण्यासाठीच असल्याने या उमेदवारांना आता पवारांची 'संजीवनी' मिळणार आहे. पवारांच्या सभेनंतर जिल्हातील वातावरणात अमुलाग्र बदल होईल अशी शक्यता राजकीय क्षेत्रातील जाणकार व्यक्त करत आहेत. महाराष्ट्राच्या राजकारणात शरद



पवारांचा मोठा दबदबा आहे. अगदी प्रतिकूल परिस्थितीमध्ये ही त्यांनी आपला पक्ष आणि अस्तित्त्व अबाधित ठेवले. सुरुवातीला काँग्रेस मधून बाहेर पडल्यानंतर राष्ट्रवादी काँग्रेसची स्थापना झाली. आणि अवघ्या काही महिन्यातच निवडणुका झाल्या. या निवडणुकांमध्ये बऱ्यापैकी यश मिळवून त्यांनी सत्ताही काबीज केली. मोठा अनुभव पाठीशी असलेल्या शरद पवारांचा महाराष्ट्रातील सर्व जिल्हांचा गाढा अभ्यास आहे. प्रत्येक ठिकाणचे



जुने कार्यकर्ते आणि स्नेही आजही त्यांच्यासोबत आहेत. मागील काही काळात त्यांचे पुणे अजितदादा पवार यांनी त्यांना सोडून महायुती बरोबर सरकारमध्ये वाटा मिळवला. ही बाब शरद पवारांच्या चांगलीच जिह्वाही लागली. त्यानंतर लोकसभा निवडणुकीमध्ये शरद पवार यांनी आपला कस लावून बऱ्यापैकी यश मिळवले. आता विधानसभा निवडणुकीमध्ये संपूर्ण राज्यामध्ये व्यक्तित्व लक्ष देऊन ते आघाडीचे उमेदवारासाठी प्रयत्नशील

आहेत. विशेषतः त्यांचे लक्ष बीड जिल्ह्यावर अधिक आहे. या जिल्ह्यामध्ये त्यांनी परळी मतदारसंघात हस्तक्षेप करून काँग्रेसच्या उमेदवाराला राष्ट्रवादी काँग्रेसकडून उमेदवारी देत या ठिकाणच्या लढतीला वेगळी रंगत आणली. ज्यावेळी अजितदादा पवार शरदचंद्र पवार यांना सोडून गेले. त्यांच्यासोबत बीड जिल्हातील राष्ट्रवादी काँग्रेसचे आमदार गेले. फक्त बीड विधानसभेचे एकमेव आमदार संदीप क्षीरसागर शरदचंद्र पवार यांच्यासोबत ठाम राहिले. यामुळेच पवार साहेब जिल्हात मुक्काम ठोकून जे निष्ठावंत आहेत. त्यांच्यासाठी खुटा मजबूत करणार आहेत आणि जे सोडून गेले त्यांना घरी बसवण्यासाठी नवीन रणनीती आखणार **पान २ वर**

## रमेश आडसकरांच्या रुपात मिळणार कार्यक्षम आमदार- जगदीश फरताडे



माजलगाव। प्रतिनिधी  
माजलगाव मतदारसंघाचे प्रश्न गेल्या अनेक दशकांपासून प्रलंबित अवस्थेत आहेत या जनतेच्या प्रश्नांची सोडवणूक करण्यासाठी कार्यक्षम

सुटण्यासाठी जनतेला चांगली संधी प्राप्त झाल्याचे मत युवा नेते जगदीश फरताडे यांनी व्यक्त केले. आज देवडी ता वडवणी येथे शेतकरी व मराठा यांच्या आंदोलनाच्या माध्यमातून राज्यभर प्रसिध्द झालेले युवा नेते जगदीश फरताडे यांनी अपक्ष उमेदवार रमेश आडसकर यांनी त्यांच्या असंख्य कार्यकर्त्यां समवेत पाठिंबा दिला या प्रसंगी रमेश आडसकरांनी त्यांचे स्वागत करून भविष्यात पाठींबा देणाऱ्या या तरुणांना योग्य

लोकप्रतिनिधी सभागृहात जायला हवा परंतु दुर्दैवाने लोकप्रतिनिधी दुर्लक्ष केलेल्याचे मतदारसंघ विकासाला बाबतीत कोसो दूर राहिला परंतु रमेश आडसकरांच्या माध्यमातून मतदारसंघातील प्रश्न **पान २ वर**

## विकास काय असतो हे करून दाखवतो-अमरसिंह पंडित

एकवेळ विजयसिंह पंडित यांना विजयी करून सत्ता द्या

गेवराई। प्रतिनिधी  
लोकप्रतिनिधी हा सर्वसामान्य जनता आणि शेतकऱ्यांचे प्रश्न सोडवणारा असला तो फक्त आजारण्याचे कारण सांगून घरात बसणारा नसावा. सत्ता असूनही ज्यांना आपल्या भागाचा विकास करता येत नाही त्यांना लोकप्रतिनिधी म्हणावे कसे? विरोधकांनी मिळालेल्या सत्तेचा वापर फक्त स्वार्थ साधण्यासाठी केला, विकासाचे आणि त्यांचे सोवरणसुतक नव्हते अशी सडकून टिका करत मला जर सत्ता मिळाली तर विकास **पान २ वर**



## बीडच्या सर्वांगीण विकासासाठी मला संधी द्या

अनिलदादा जगताप यांचे मतदारांना आवाहन

बीड। प्रतिनिधी  
गेली अनेक वर्षे सत्ता भोगून क्षीरसागरांना केवळ बीडकरांच्या विव्वासाचा घात करत स्वतःचे घरे भरण्याचे काम केले आहे आणि बीडकरांना विकास तर सोडाच पण मूलभूत गरजांपासून वंचित ठेवण्याचे महापाप केले आहे. सत्तेचा तात्पर्य घेऊन क्षीरसागरांच्या पिढ्यानुपिढ्या

पापांचा घडा भरला असून सामान्य घरातील बीड विधानसभेचे अपक्ष उमेदवार अनिलदादा जगताप यांच्या पाठीशी शहर-ग्रामीण भागातील मतदार मोठ्या ताकदीने उभा राहिला असल्याचे माहिती माजी राज्यमंत्री प्रा. सुरेश नवले यांनी दिली आहे. **पान २ वर**

## पवार साहेबांच्या सभेला मोठ्या संख्येने उपस्थित राहा-आ.संदीप क्षीरसागर

बीड। प्रतिनिधी  
बीड जिल्ह्याच्या राजकारणाची सर्व समीकरणे बदलणार असून राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी (शरदचंद्र पवार) चे अध्यक्ष महाविकास व इंडिया आघाडीचे प्रमुख नेते खा.शरदचंद्र पवार साहेबांच्या बीड जिल्ह्यात सभा होणार आहेत. आपल्या सर्व उमेदवारांसाठी पवार साहेब 'वार फिरविणार' आहेत. दरम्यान बीड विधानसभा मतदारसंघाचे

विद्यमान एकनिष्ठ आमदार संदीप क्षीरसागर यांच्यासाठी खा.शरदचंद्र पवार साहेब

शनिवारी (दि.९) रोजी छत्रपती संभाजी महाराज क्रीडांगण, छत्रपती **पान २ वर**

# दहा वर्षात एकाही विरोधी कार्यकर्त्यांची व त्यांच्या कामाची कधीच अडवणूक केली नाही-आ.लक्ष्मण पवार

गेवराई। प्रतिनिधी  
मतदारसंघातील जनतेने दोन वेळा सेवा कोरण्याची संधी दिली, या काळात मी विकास कामे करताना कोणत्याच गावच्या बाबतीत हेवा दावा न करता प्रामाणिक काम केले. तसेच या दहा वर्षांच्या आमदारकीच्या काळात

मतदारसंघातील एकाही विरोधी गटातील कार्यकर्त्यांची अथवा त्यांच्या कामाची कधीच अडवणूक केली नसल्याने या सर्व जनतेचे आशीर्वाद आपल्यालाच मिळतील असा विश्वास आ. लक्ष्मण पवार यांनी व्यक्त केला. गेवराई विधानसभा मतदार संघाचे

अपक्ष उमेदवार आमदार लक्ष्मण पवार यांनी निवडणूक प्रचारार्थ कुरुणपिप्रि, गोरगाव, नवे बोरगाव, मालेगाव खु., मालेगाव बु., गायकवाड जळगाव, उमापुर, बोरी पिंपळगाव, यासह परिसरातील अनेक गावात जाऊन मतदारांशी संवाद साधला यावेळी ते

बोलत होते. यावेळी जे.डी.शहा, आबेद पटेल, राजेंद्र भंडारी, शाम कुंड, दादासाहेब गिरी, याहिना खान, अरविंद जाधव, विजय डारे, एंड.सुरेश पवार, प्रकाश गाडे, महेश चेके, बंडू गवारे, विश्वास निंबाळकर, च.अरमन गंगाधर, यांच्यासह आदींची उपस्थिती होती. **पान २ वर**











# पृथ्वीराज साठे यांच्या विजयासाठी अंबाजोगाईकर एकवटले

**अंबाजोगाई । प्रतिनिधी**  
केज मतदार संघातील महाविकास आघाडीचे अधिकृत उमेदवार पृथ्वीराज साठे यांच्या विजयी प्रचारार्थ राजकिशोर मोदी यांच्या पुढाकाराने अंबाजोगाई शहराच्या प्रभाग क्रमांक १, ३, ४, ५ च्या भागात प्रचारफेरी काढण्यात आली होती. या प्रचारफेरीस संपूर्ण अंबाजोगाई शहरातील मतदारांनी उत्स्फूर्त प्रतिसाद मिळाला. प्रत्येक ठिकाणी या प्रचार फेरीतील नेत्यांचे स्वागत मोठ्या उत्साहात करतांना आढळून येत होता. शुक्रवार दि. ९ रोजी निघालेल्या प्रचारफेरीत राष्ट्रवादी काँग्रेसचे राजकिशोर मोदी, डॉ. नरेंद्र काळे, बबन लोमटे, महादेव आदमाने, शिवसेनेचे मदन पारदेशी, आरपीआय चे एंड दीपक कांबळे, समाजवादी पार्टीचे एंड शिवाजी कांबळे, फरदेशी त्याचबरोबर दिलीप काळे, पंडित हनुमंटे, हाजी खालेक, दिनेश भराडीया, धामा सवदे, बबन पानकोळी, सुभाष पानकोळी, चंद्रकांत महामुनी, अंकुश हेडे, मनुवर



राजकिशोर मोदी यांच्या पुढाकाराने सर्वपक्षीय प्रचारफेरी स मतदारांचा प्रचंड प्रतिसाद

भाई, जावेद गवळी यांच्यासह अनेक कार्यकर्ते तसेच पृथ्वीराज साठे यांच्या पत्नी जयश्री साठे, कल्पना साठे, बालिका भोसले, चंद्रकला देशमुख, प्रेमलता लोढगे, सत्यशीला शिंदे, आशा जोगदंड, या सहभागी झाल्या होत्या.

महाविकास आघाडीचे केज विधानसभा मतदारसंघाचे उमेदवार पृथ्वीराज शिवाजीराज साठे यांच्या प्रचारार्थ आज अंबाजोगाई शहरातील डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर चौक, बलुतेचा मळा, कुंजर विहीर, भट गल्ली,

जैन गल्ली, कोठाड गल्ली, झारे गल्ली, धनगर गल्ली, बाराभाई गल्ली, दमणपुरा, मनियार गल्ली, भोई गल्ली, बागवान गल्ली, सातपुते गल्ली, मंडी बाजार येथील परिसरात प्रचार फेरीचे आयोजन करण्यात आले होते. या प्रचारफेरीदरम्यान ५०० च्यावर

कार्यकर्ते, महिला व पदाधिकारी सहभागी झाले होते. या प्रचारफेरीत अंबाजोगाई शहर व केज विधानसभा मतदारसंघाच्या सर्वांगीण विकासासाठी येथे २० नोव्हेंबर रोजी 'तुतारी वाजवणारा माणूस' या चिन्हासमोरील बटण दाखून पृथ्वीराज साठे यांना सेवा करण्याची संधी द्यावी अशी साद मतदारांना दिली. विद्यमान आमदार हे जन्तेच्या मूलभूत माण्यांकडे डोळेझाक करत असून ते केवळ उर्ध्वगत मतदारांना पोसण्याचे काम करीत आहेत. अशा सत्तापिपासू माणसांना सत्तेपासून दूर ठेवून एक जन् मानसाशी नाळ जोडला गेलेला माणूस पृथ्वीराज साठे यांना येणाऱ्या २० तारखेला त्यांच्या तुतारी वाजवणारा माणूस या चिन्हावर बटण दाखून भरघोस मतांनी निवडून देण्याची विनंती राजकिशोर मोदी व प्रचारफेरीतील सर्व नेते हे करत होते. तुमचा आमचा सर्वांच्या हक्काचा असा उमेदवार म्हणजे पृथ्वीराज साठे हा असून तो निवडून आल्यानंतर केज मतदार संघातील सुशिक्षित बेरोजगार युवकांसाठी एमआयडीसी च्या माध्यमातून मोठा

प्रकल्प उभारण्यासाठी प्राधान्य देऊन त्यांच्या रोजगाराचा प्रश्न सोडवण्यासाठीचे अभिमान मतदारांना दिले. त्याचबरोबर महिलांसाठी कुटुंबीय, पिण्याच्या पाण्यासाठी सिंचन प्रकल्प, अंबाजोगाई जिल्हा निर्मितिका प्रश्न प्राधान्याने सोडविण्यासाठी प्रयत्न शील राहणार असल्याचे यावेळी सांगण्यात येते होते. अंबाजोगाई शहराचे माजी नगराध्यक्ष राजकिशोर मोदी यांच्या पुढाकाराने पृथ्वीराज साठे यांच्या प्रचारार्थ काढलेल्या प्रचार रॅलीमध्ये सुनील वाघळकर, माणिक वडवणकर, भगवान ढगे, दत्ता सरवदे, हमीद चौधरी, सलीम चौधरी, सय्यद रशीद, जावेद गवळी, गोविंद पोतंगले, शाकेर काझी, अकबर पठाण, मुशीर बाबा, रमेश गायसमुद्रे, अनादर पठाण, आकाश कऱ्हाड, दत्ता हिरे, महेश्वर गवळी, रफिक गवळी, कैलास कांबळे, अश्विन अलखंडे, शंकर रणदिवे, आम गवळे, साठे, गायकवाड, औचिते, कुंभेरी, यांच्यासह शेकडो कार्यकर्ते सहभागी झाले होते.

## आ.संदीप क्षीरसागरांच्या नेतृत्वाखाली पक्षप्रवेश

**बीड । प्रतिनिधी**  
ऐन निवडणुकीच्या काळात बीड मतदार संघात आ.संदीप क्षीरसागर यांच्या नेतृत्वाखाली राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी (शरदचंद्र पवार) मध्ये, इतर पक्षांच्या कार्यकर्त्यांचे पक्षप्रवेश मोठ्या प्रमाणात होत आहेत. बुधवार (दि.६) रोजी बीड शहरातील मोमीनपुरा भागातील तसेच गुरुवारी (दि.७) रोजी नाळवंडी येथील अनेक कार्यकर्त्यांनी आ. क्षीरसागर यांच्या नेतृत्वाखाली राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष (शरदचंद्र पवार) मध्ये प्रवेश



मोमीपुरा भागातील अनेक कार्यकर्ते राष्ट्रवादीत

केला. बीड शहरातील मोमीनपुरा भागातील राष्ट्रवादी काँग्रेस

मोमीन, रिजवान मोमीन, आवेझ मोमीन, शेख रिजवान, शेख नविद यांनी आपल्या समर्थकांसह बुधवार (दि.६) रोजी तसेच बीड तालुक्यातील नाळवंडी येथील ऋषी सोनवणे, जीवन राठोड, कृष्णा घोडके यांनीही आ. संदीप क्षीरसागर यांच्या नेतृत्वावर व देशाचे नेते खा.शरदचंद्र पवार साहेब यांच्या पुरोगामी विचारांवर विश्वास ठेवून आ. संदीप क्षीरसागर यांच्या उपस्थितीत राष्ट्रवादी काँग्रेस (शरदचंद्र पवार) पक्षात जाहीर प्रवेश केला.

## भाजप-राष्ट्रवादीचा सुफडा साफ करण्यासाठी बदायराव पंडितांना विजयी करा - अनिरुद्ध लोंढे

**गेवराई । प्रतिनिधी**  
राज्यात सत्तेत येण्यासाठी सगळे तत्त्व घाण ठेवून, भारतीय जनता पार्टीच्या देवेंद्र फडणवीस यांनी शिवसेना फोडली. राष्ट्रवादी काँग्रेस फोडली आणि महाविकास आघाडीचे मुख्यमंत्री म्हणून लोकप्रिय उरलेल्या उद्धव ठाकरे यांना सत्तेतून बाजूला सारून, स्वतः सत्तेत येऊन बसले. या काळात महायुतीने मराठा, धनगर, मुस्लिम यांना आरक्षण तर दिले नाहीच, पण या उलट मराठा विक्रम ओबीसी



वाद लावला. समाजाला दिशाहीन करून बाद लावणाऱ्या भाजपा-राष्ट्रवादी काँग्रेसचा सुफडा साफ करण्यासाठी गेवराईकर सज्ज आहे. यावेळी बदायराव पंडित यांना मोठ्या मताधिक्याने विजयी

हे गेवराई विधानसभा मतदारसंघाची निवडणूक लढवत आहेत. त्यांच्या प्रचारासाठी मतदारसंघातल्या प्रत्येक जिल्हा परिषद सर्कल मध्ये शिवसेना आणि बदायराव पंडित मित्रमंडळाचे पदाधिकारी स्वतः गावागाव जाऊन मतदारांच्या प्रत्यक्ष भेटी घेत बदायराव पंडित यांना विजयी करण्याचे आवाहन करत आहेत. माजी राज्यमंत्री बदायराव पंडित हे विविध गावांमध्ये जाऊन मतदारांच्या भेटी घेत

## आज होणाऱ्या शरद पवार यांच्या सभेला उपस्थित रहा-विनोद पवार

**पिंपळवंडी । प्रतिनिधी**  
राष्ट्रवादी काँग्रेस, शिवसेना (उबाठा) प्रणीत महाविकास आघाडीच्या बीड जिल्ह्यातील अधिकृत उमेदवारांच्या प्रचारार्थ राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे अध्यक्ष खासदार शरद पवार यांची परळी, बीड, आष्टी या ठिकाणी आज दि.९ नोव्हेंबर २०२४ शनिवार रोजी जाहीर सभा होणार आहेत. तसेच आष्टी विधानसभा मतदारसंघातून राष्ट्रवादी पक्षाचे (शरद पवार गट) महेश्वर शेख हे अधिकृत उमेदवार आहेत. त्यांच्या प्रचारार्थ आष्टी



येथेही दुपारी ३ वाजता जाहीर सभा होत आहे. या सभेला मोठ्या संख्येने उपस्थित राहावे असे आवाहन विनोद पवार राष्ट्रवादी काँग्रेस युवक तालुका अध्यक्ष पाटोदा (शरद पवार गट) यांनी केले आहे.

## प्रस्थापितांना वैतागलेला गेवराईकर म्हणतोय, आता फक्त पुजाताईच!

**गेवराई । प्रतिनिधी**  
प्रस्थापितांकडून होत असलेले तेच तेच राजकारण आणि एवढ्या वर्षात विकासाचे बघायला न मिळाल्याने वैतागलेले शेतकरी आणि सर्वसामान्य जनता यंदा गेवराई विधानसभेत परिवर्तन करण्याच्या तयारीत आहे, नवा आणि फ्रेश चेहरा, शिवाय शेतकरी आणि सर्वसामान्यांच्या कामाला नेहमीच उपलब्ध असणाऱ्या पुजाताई मोरे यांना गेवराई मतदारांतून वाढता पाठिंबा मिळत आहे.



सर्वसामान्य या राजकारणाला आणि अविकसितपणाला कंटाळले असून, यंदा परिवर्तन घडवायचे असा संकल्प त्यांनी केल्याचे दिसत आहे. याचसाठी नवा पर्याय म्हणून पुजाताई मोरे यांच्याकडे बंधितले जाते. शेतकरी आणि सर्वसामान्य जनता याबाबत

## डॉ.योगेश क्षीरसागर यांच्या प्रचारार्थ डॉ.सारिकाताईनी लिंबागणेश पिंजून काढले



**लिंबागणेश । प्रतिनिधी**  
महायुतीचे बीडचे उमेदवार डॉ.योगेश भारतभूषण क्षीरसागर यांच्या प्रचारार्थ डॉ.सारिकाताई क्षीरसागर यांनी लिंबागणेश जिल्हा परिषद पिंजून काढले. त्यांच्या दौऱ्यास ठिकठिकाणी

उत्स्फूर्त प्रतिसाद मिळाला. डॉ.योगेश क्षीरसागर यांनी प्रचारात मुसंडी मारली असून त्यांच्या प्रचारार्थ डॉ.सारिकाताई क्षीरसागर यांनी लिंबागणेश जिल्हा परिषद गटातील मांजरसुबा,

## मोहनदादा जगताप यांना डोंगरपट्ट्यातील गावांमध्ये मतदारांचा उत्स्फूर्त प्रतिसाद

**डोंगरपट्ट्यातील मतदार प्रचंड मताधिक्याची लीड देणार**  
वडवणी । प्रतिनिधी  
माजलगाव विधानसभेचे महाविकास आघाडीचे अधिकृत उमेदवार मोहन बाजीराव जगताप यांनी प्रचारात आघाडी घेतल्याचे दिसून येत आहे.



डोंगरपट्ट्यातील गावांमध्ये त्यांच्या दौऱ्यात मतदारांचा चांगला प्रतिसाद भेटत असून डोंगरपट्ट्यातील गावांमधील युवकांनी मोहनदादा जगताप यांची निवडणूक हातात घेतली

## माजलगाव विधानसभा मतदारसंघात वंचित आघाडीच्या उमेदवारांची प्रचार यंत्रणाच दिसेना ?

**माजलगाव । प्रतिनिधी**  
येथील माजलगाव विधानसभा मतदारसंघात वंचित आघाडीचे प्रमुख श्रद्धे बाळासाहेब उर्फ प्रकाश आंबेडकर यांनी मतदारसंघ मुस्लीम बहुल असल्याने या ठिकाणी दलीत-मायक्रो ओबीसी-मुस्लीम हे समिकरण लक्षात घेऊन या ठिकाणी वंचित आघाडीचाच उमेदवार निवडून येईल हे समिकरण लक्षात घेत



वंचितचा उमेदवार मॅनेज असल्याच्या चर्चेला मतदारांतून उधाण

या विधानसभा मतदारसंघात मुस्लीम समाजातील मायक्रो ओबीसी असणाऱ्या पिंजारी जातीचे मुस्लीम बहुल उमेदवाराला उमेदवारी देऊन मायक्रो ओबीसी व मुस्लिम समाजाला न्याय देण्याचा प्रयत्न केलेला आहे. मात्र या ठिकाणच्या वंचितांच्या उमेदवारांनी मात्र बाळासाहेब उर्फ प्रकाश आंबेडकर यांच्या उद्देशालाच हर्ताळ फासल्याचे

दिसून येत असून माजलगाव विधानसभेतील वंचित आघाडीच्या उमेदवारांची प्रचार यंत्रणाच माजलगाव, धारूर व वडवणी तालुक्यातील कोणत्याही गावात निर्दोषास येत नसल्याने वंचितांचा उमेदवार मॅनेज तर नाही ना? अशा प्रकारच्या वावड्या माजलगाव, धारूर व वडवणी विधानसभा मतदारसंघातील मतदारांवर ◀▶ पान ३ वर

## दलित मतदार विजयसिंह पंडित यांच्या विजयाचा शिल्पकार होईल रिपाईचे तालुकाध्यक्ष किशोर कांडेकर यांचा गेवराईमध्ये झंझावात

**गेवराई । प्रतिनिधी**  
सरकारी नोकरीतून भ्रष्ट मार्गाने कमविलेल्या पैशांतून दलित, वंचित मतदारांना प्रलोभने देण्याचा प्रयत्न होत आहे, स्वाभिमानी मतदार कोणाच्याही अमिषाला बळी पडणार नाही. या निवडणुकीत दलित, वंचित, ओबीसी आदी मतदार ना.रामदास आडवले यांच्या नेतृत्वाखाली महायुतीच्या पाठिशी खंबीरपणे उभा आहे. गोर-गरीबांच्या सुख-दुःखात साथ देणाऱ्या विजयसिंह पंडित यांना विधानसभेत पाठविण्याचा निर्धार मतदारांनी केला आहे. दलित, वंचित मतदार विजयसिंह पंडित यांच्या



विजयाचा शिल्पकार होईल असे प्रतिपादन रिपाईचे गेवराई तालुकाध्यक्ष किशोर कांडेकर यांनी केले. त्यांनी रेवकी, संगमजळगाव, गुंतेगाव, बोरगाव, पाथरवाला आदी भागांत झंझावाती दौरे करून प्रचाराला शुभारंभ केला आहे.

संघात विजयसिंह पंडित यांचे वारे वाहू लागले आहे. त्यांनी रेवकी, संगमजळगाव, गुंतेगाव, बोरगाव, पाथरवाला आदी भागांत झंझावाती दौरे करून प्रचाराला शुभारंभ केला. यावेळी बोलताना त्यांनी विरोधकांवर टिका केली. ते म्हणाले की, शासकीय नोकरीतून भ्रष्ट मार्गाने कमविलेले करोडो रुपये काही लोक निवडणुकीत मतदारांना अमिष दाखविण्यासाठी बाहेर काढत आहेत तर काही उमेदवार बौध्द समाजाच्या स्मशानभूमीची जागा हडप करण्याचा प्रयत्न करत आहेत. आम्ही पैशाने गरीब असलो तरी ◀▶ पान ३ वर

## महेश्वरभाई शेख यांचा गाव भेट संवाद दौऱ्याला उत्स्फूर्त प्रतिसाद

**म्हसोबावाडी । प्रतिनिधी**  
आष्टी पाटोदा शिरूर विधानसभा निवडणूक ही प्रेतेष्टेची होत असून २३१ आष्टी मतदार संघाचे महाविकास आघाडीकडून राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी शरदचंद्र पवार पक्षाचे अधिकृत उमेदवार मा.श्री.महेश्वरभाई इब्राहीम शेख यांच्या प्रचारार्थ ७ नोव्हेंबर २०२४ रोजी दौऱ्याला उतरवून गटातील सावरगाव, शेडाळा, घाट दे ऊ गाव, लमणतांडा, चिचेवाडी, अरणविहरा हरेवाडी मराठवाडी बांदखेल केळ



पिंपळगाव घाट कारखेल साले वडगाव अंभोरा इत्यादी सर्व गावांना गाव भेट संवाद द्वाराला जनतेतून चांगला प्रतिसाद

शेख यांना चांगला प्रतिसाद मिळत आहे. ग्रामस्थांनी आदराने स्वागत केले हे सदैव स्मरणात राहील, आपल्या सर्वांचे सहकार्य असेच पाठशी राहूदेत, आपल्या समस्या सोडवण्यासाठी मी कटिबद्ध आहे. आष्टी - पाटोदा - शिरूर मतदारसंघाच्या शाश्वत विकासासाठी येत्या २० नोव्हेंबर रोजी 'तुतारी वाजवणारा माणूस' या चिन्हासमोरील बटण दाखून प्रचंड बहुमताने निवडून घ्या असे आवाहन महेश्वर भाई यांनी मतदारांना केले.



# झंझावाती प्रचारामुळे कसब्यातील वातावरण झालं धंगेकरमय

**पुणे । प्रतिनिधी**  
कसबा विधानसभा मतदारसंघात महाविकास आघाडी, इंडिया फ्रंट आणि मित्रपक्षांचे काँग्रेसचे उमेदवार रवींद्र धंगेकर यांच्या सध्या झंझावाती पदयात्रा सुरू आहेत. आज सकाळी या मतदारसंघात राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षाच्या नेत्या खासदार सुप्रिया सुळे यांची जीप यात्रा झाली. या जीप यात्रेत महाविकास आघाडीचे शेकडो कार्यकर्ते दुचाकीवरून सहभागी झाले होते. या झंझावाती प्रचारामुळे कसबा विधानसभा मतदारसंघातील सगळेच वातावरण धंगेकरमय झाल्याचा अनुभव आला.



सरचित्पीस अभय छाजेड, राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षाचे प्रभारी शहराध्यक्ष अंकुश काकडे, शिवसेना उद्वब बाळासाहेब ठाकरे पक्षाचे शहरप्रमुख संजय मोरे, विशाल धनवडे, राजेंद्र शिंदे, गणेश नलावडे, संदीप गायकवाड इत्यादी सहभागी झाले होते. या जीप यात्रेचे जागोजागी जोरदार स्वागत करण्यात आले. महाविकास आघाडीच्या सर्व कार्यकर्त्यांनी कसबा विधानसभा मतदारसंघात पोटनिवडणुकीप्रमाणेच एकचट्ट दाखवून पुन्हा एकदा विजय खेचून आणण्या आणि धंगेकर यांना विजयी करावे, असे आवाहन सुळे यांनी केले.

## महाविकास आघाडीचा जाहीरनामा म्हणजे थापा; अजित पवार यांचा हल्लाबोल

**पुणे । प्रतिनिधी**  
महाविकास आघाडीची पंचसूत्री हा जाहीरनामा म्हणजे फक्त थापा आहे. समोर पाराभव दिसत असल्याने 'खोटं बोल, पण रेटून बोल', असा धंदा त्यांनी सुरू केला आहे. त्यांनी दिलेले आश्वासन पूर्ण करण्यासाठी तीन लाख कोटी इतका वार्षिक निधी लागेल. केंद्रात समविचारी सरकार असल्याशिवाय हे शक्य नाही, अशा निव्वट शब्दात उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी महाविकास आघाडीवर हल्ला चढवला.

खराडी येथे झालेल्या महायुती घटक पक्षाच्या कार्यकर्त्यांमधून अजित पवार बोलत होते. यावेळी महायुतीचे वडगावशेरी विधानसभा मतदारसंघातील उमेदवार आमदार सुनील टिगरे, माजी आमदार जनदीप मुळीक, राष्ट्रवादीचे शहराध्यक्ष दीपक मानकर, तसेच महायुतीच्या घटक पक्षाचे विविध पदाधिकारी उपस्थित होते. पवार पुढे म्हणाले, लोकसभा निवडणुकी वेळी काँग्रेस आणि घटक पक्षांनी राज्यघटना बदलण्यात असल्याचा केलेला खोटा प्रचार आता लोकांच्या लक्षात आला आहे. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकरांना निवडणुकीत पारभूत करणाऱ्या काँग्रेस आणि तिच्या बगलबळांनी संविधानाच्या गुप्ता मारून नयेत. उमेदवारी अर्ज दाखल करताना भाजप आणि राष्ट्रवादी काँग्रेस यांच्यामध्ये रंगलेल्या राजकीय नाट्याबद्दल बोलताना पवार म्हणाले, देखेंद्र फडणवीस यांनी दिलेले; जनदीप मुळीक यांना विधान मंडळात पाठवण्याचे आश्वासन पूर्ण करण्यासाठी तुम्ही येथून सुनील टिगरे यांना निवडून घ्या. त्यानंतर मुळीक यांना विधान परिषद देऊन वडगाव शेरीला दोन आमदार देण्याची जबाबदारी आम्ही घेऊ. आमदार टिगरे म्हणाले, अजित पवार यांच्यामुळे वडगाव शेरीतील विविध प्रकल्पांसाठी मोठा निधी मिळाला. याप्रसंगी जनदीप मुळीक यांनीही महाविकास आघाडीवर हल्लाबोल करीत टिगरे यांना निवडून देण्याचे आणि त्यासाठी मेहनत घेण्याचे कार्यकर्त्यांना आवाहन केले. अजित दादांनी भरला दम. कार्यकर्त्यांना प्रचार करताना कोणी फोन करून धमकवत असेल तर आम्ही सुद्धा हातात बांगड्या भरलेल्या नाहीत. तुमची सगळी अंडी प्लिगे मला माहित आहेत, अशा शब्दात अजित पवार यांनी येथील महाविकास आघाडीचे उमेदवार माजी आमदार बाबासाहेब पठारे यांचे नाव न घेता दम भरला.

## मुलांना जीवे मारण्याची धमकी देऊन महिलेवर सामूहिक अत्याचार

**पुणे । प्रतिनिधी**  
मुलांना जीवे मारण्याची धमकी देऊन एका महिलेवर सामूहिक लैंगिक अत्याचार केलेल्या घडामोडीचा प्रकार समोर आला आहे. या प्रकरणी स्वारागेत पोलिस ठाण्यात तिघांविरूद्ध गुन्हा दाखल केला आहे. याबाबत एका २५ वर्षीय महिलेने स्वारागेत पोलिस ठाण्यात फिर्याद दिली आहे. सोहेल सबीक खान (वय-२०), कालू आंबेडकर खान (वय-५०) दोघे मूळ रा. रा. चामुंड्याक, जि. पाली, राजस्थान) अशी अत्याचार केलेल्या आरोपींची नावे आहेत. तर, दिलदार खाजू खान (वय-२७), रा. हापत, जि. जोधपूर, राजस्थान) यांच्याविरुद्ध महिलेस धमकी दिल्याप्रकरणी गुन्हा दाखल केला आहे. पोलिसांनी

मुलांना जीवे मारण्याची धमकी दिली. त्यानंतर पीडित महिला सरद्वर महिन्यात नातेवाइकाच्या घरी गेली होती. त्यावेळी आरोपी कालू आणि सोहेल या दोघांनी महिलेवर लैंगिक अत्याचार केला. त्यानंतर तिला मारहाण करून समाजात बदनामी करण्याची धमकी दिली. या घटनेमुळे घाबरलेली महिला राजस्थानमधील तिच्या मूळ गावी गेली. तेव्हा आरोपी दिलदाराने महिलेच्या मोबाईलवर संकेत साधून पोलिसांत तक्रार दिल्यास मारण्याची धमकी दिली. पीडित महिलेने मूळ गावी गेल्यावर पोलिसांक तक्रार दिली. या प्रकरणी राजस्थान पोलिसांनी गुन्हा दाखल करून तो तपासासाठी स्वारागेत पोलिसांकडे सोपविला. पुढील तपास पोलिस उपनिरीक्षक पूम पाटील करीत आहेत.

मृतदेहाला आठ ते दहा दिवस झाले असावेत. मृतदेह सडलेल्या अवस्थेत असून, मृताचा बराचसा भाग कुत्र्यांनी खाल्लेला दिसून येत आहे. कर्मरेपासून खालील भाग थोडा शिल्लक असून, कवटी व वरील भाग पूर्णपणे खाल्लेला आहे. हा मृतदेह बेवारस व्यक्तीचे असल्याचे प्रथमदर्शनी दिसून येत आहे. शवविच्छेदनासाठी मृतदेह ससून हॉस्पिटल येथे पाठविण्यात आला आहे. या भागामध्ये बरेच फिरस्ते, बेघर लोक झोपत असतात. त्यांच्यापैकी कोणाचा तरी हा मृतदेह असावा, असा संशय आहे, असे येरवडा पोलिस ठाण्याचे वरिष्ठ पोलिस निरीक्षक रवींद्र शेळके यांनी सांगितले.

## यंदा १५० वर्षे जुन्या रथातून होणार माउलीचा रथोत्सव

**आळंदी । प्रतिनिधी**  
संतश्रेष्ठ श्री ज्ञानेश्वर महाराजांचे जन्मोत्सव सप्त शतकोत्तर वर्ष (७५० वे वर्षे) सुरू असून, त्यानिमित्ताने वर्षभरात विविध कार्यक्रमांचे आयोजन आळंदी देवस्थानच्या वतीने करण्यात आले आहे. याच सप्त शतकोत्तर वर्षांचे औचित्य साधून आळंदी देवस्थानाने भाविकांसाठी अनोखी पर्वणी उपलब्ध करून दिली असून, भाविकांना यंदा कार्तिक वारी सोहळ्यात माउलीचा रथोत्सव हा वैभवी आणि प्राचीन असलेल्या १५० वर्षे जुना लाकडी रथ पाहता येणार आहे.



पाहण्याचे साक्षीदार भाविक ठरणार आहेत. ही अनोखी पर्वणी असून, याचे स्वागत आळंदीसह राज्यभरातील भाविकांकडून होत असल्याचे दिसून येत आहे.

इ.स. १८७३ मध्ये श्रीगुरू नरसिंह सरस्वतीस्वामी महाराज आळंदीला आले. इ.स.१८८६ ला त्यांनी आळंदीत समाधी घेतली. आगल्या ११ वर्षे आळंदीतील कार्यकाळात त्यांनी माउलीच्या वैभवात भर टाकण्यात मोठे योगदान दिले. माउलीच्या कार्तिकी उत्सवात रथोत्सव यांनी सुरू केला. त्यासाठी सुखे नक्षीकाना असलेला शिसम लाकडाचा भव्य रथ त्यांनी माउलीसाठी बनविला. त्यातून पुढील काही दशके रथोत्सव या रथातून सुरू होता. मात्र, तत्कालीन रस्त्यांची अवस्था आणि रथाची भव्यता पाहता पुढे देवस्थान हेजेरी श्रीमामती मंदिर चौकात भव्य रथ उभारणी मंडप बांधला व त्यात हा रथ अनेक वर्षे ठेवण्यात आला. अलीकडे काही वर्षांपूर्वी तेथील मंडप पाडून हा रथ आळंदी-वडगाव रस्ता येथील विश्रांत वड या देवस्थानच्या बागेत भाविकांना पाहण्यासाठी संवर्धित करत ठेवण्यात आला होता. देवस्थानचे प्रमुख विश्वस्त अॅड. राजेंद्र उमाप, पालखी सोहळाप्रमुख, विश्वस्त योगी निरंजन नाथ, विश्वस्त डॉ. भावार्थ देखणे या नवनियुक्त विश्वस्त मंडळींनी हा रथ यंदाच्या कार्तिकी वारी सोहळ्यात रथोत्सवासाठी बाहेर काढण्याचा महत्त्वपूर्ण निर्णय घेतला आणि त्याबाबतची तयारीदेखील आता सुरू झालेली आहे. यामुळे लवकरच भाविकांना एक प्राचीन आगळीवेळी रथोत्सवाची परंपरा पुन्हा एकदा या निमित्ताने पाहायला मिळणार असल्याचे दिसून येत आहे. आता रथाची डागडुजी अंतिम टप्प्यात असून, सध्या सराव सुरू आहे, अशी माहिती प्रमुख व्यवस्थापक ज्ञानेश्वर वीर यांनी दे. पुढारी शी बोलताना दिली. पालखी सोहळा मालक बाळासाहेब आरफळकर यांनी याबाबत दे. 'पुढारी' शी अनेकदा बोलताना हा रथ पुन्हा सुरू करण्याबाबत संकल्प केला होता. हा संकल्प यंदा पूर्ण होत असल्याने त्यांनीदेखील याबाबत आनंद व्यक्त केला आहे.

## पुणे कॅन्टोन्मेंट मतदारसंघातील मतदान केंद्रांची ठिकाणे बदलली

**पुणे । प्रतिनिधी**  
निवडणूक आयोगाच्या सूचनेनुसार विधानसभा सार्वत्रिक निवडणुकीसाठी पुणे कॅन्टोन्मेंट मतदारसंघातील ५ मतदान केंद्रांच्या ठिकाणांमध्ये बदल करण्यात आला असून, ही मतदान केंद्रे गृहनिर्माण संस्थामध्ये स्थापन करण्यात आली असल्याची माहिती निवडणूक निर्णय अधिकारी सिद्धार्थ भंडारे यांनी कळविली आहे.



या बदलानुसार मोलेदिना टेक्निकल ज्युनिअर कॉलेज, शंकरशेट रोड, इलेक्ट्रीकल विभाग, खोली क्रमांक २ येथील मतदान केंद्र क्रमांक २२७ आनंद पार्क को-ऑपरेटिव्ह हाउसिंग सोसायटी लि. प्लॉट क्रमांक १ रोड याठिकाणी, नूतन प्राथमिक विद्यालय, टेनरी कॅम्प, नेताजी नगरजवळ, वानवडी, खोली क्रमांक १ व २ येथील मतदान केंद्र क्रमांक २४५ व २४६ नेताजी को-ऑपरेटिव्ह हाउसिंग सोसायटी लि. तसेच क्रूट मेमोरियल इंग्लिश मीडियम स्कूल, वानवडी, तळमजला, खोली क्रमांक ९ येथील मतदान केंद्र क्रमांक २७३ रेहेजा गार्डन फेडरेशन को-ऑपरेटिव्ह हाउसिंग सोसायटी, केदारी पेट्रोल पंप समोर, वानवडी येथे असणार आहे.

## दरोड्याच्या तयारीतील तिघांना पोलिसांनी पकडले; कंटेनरसह १५ लाखांचा मुद्देमाल जप्त

**पुणे । प्रतिनिधी**  
शिरूर (ता. शिरूर) येथील पुणे-नगर महामार्गावर दरोड्याच्या तयारीमध्ये थांबलेल्या तिघांना कंटेनर वाहन व दरोड्यासाठी वापरल्या जाणाऱ्या साहित्यासह जेरंड करण्यात स्थानिक गुन्हे अन्वेषण विभाग व शिरूर पोलिसांच्या पथकाला यश आले आहे. पकडलेल्या तिघांकडून १५ लाख १७ हजारचा ऐवज जप्त करण्यात आला आहे.



उर्फ नेपाळी व लेहकी (पूर्ण नाव पता माहित नाही) यांच्या विरुद्ध गुन्हे दाखल केले आहे. याबाबत स्थानिक गुन्हे अन्वेषण विभागाचे पोलीस हवालदार संजू ज्ञानदेव जाधव (रा. शिरूर) यांनी शिरूर पोलीस स्टेशन येथे फिर्याद दिली आहे. महामार्गावर स्थानिक गुन्हे अन्वेषण विभागाचे पोलीस हवालदार संजू जाधव, राजू मोमीन, जनादेन शेळके

शिपाई निखील रावडे, नीरज पिसाळ, नितेश थोरत, विजय शिंदे यांनी बोलवून घेत कंटेनर जवळ गेले असता पोलिसांची चाहूल लागताच दोघेजण पळून गेले. दरम्यान पोलिसांनी कंटेनरमध्ये पाहणी केली असता त्यामध्ये दरोड्याच्या तयारीत असलेले तिघेजण मिळून आले, त्यांची झडती घेतली असता त्यांच्याजवळ गॅस सिलेंडर, कटावणी, लोखंडी गज, दोरी यांसह आदी साहित्य मिळून आले. दरम्यान पोलिसांनी त्यांना ताब्यात घेऊन त्यांच्या जवळील कंटेनर तसेच दरोड्यासाठी वापरले जाणारे साहित्य असा तब्बल पंधरा लाख सतरा हजार रुपयांचा ऐवज जप्त केला, यांच्या विरुद्ध गुन्हे दाखल केले असून पुढील तपास पोलीस स्टेशनचे सहाय्यक पोलीस निरीक्षक हनुमंत गिरी, पोलीस हवालदार नाथा जगताप, पोलीस अहेत.

## आता 'किरण दगडे पॅटर्न' चालणार - प्रवीण तरडे

**भोर । प्रतिनिधी**  
शेतकरी चित्रपट काढण्यासाठी मदतीला धावलेला पहिला माणूस किरण दगडे आहे. तो केवळ आशेचा नाही तर भविष्याचा किरण आहे. विचार, बांधणी यापेक्षा काम महत्त्वाचे आहे. आज याच कामाच्या जोरावर अपक्ष उमेदवाराच्या सभेला झालेली गर्दी पाहून यंदा भोर, राजगड, मुळशी विधानसभेत 'मुळशी पॅटर्न'च्या यशानंतर 'किरण दगडे पॅटर्न' चालणार, असा विश्वास प्रसिद्ध दिग्दर्शक, अभिनेते प्रवीण तरडे यांनी व्यक्त केला.



भोर विधानसभा मतदारसंघात महायुतीतील भाजपचे माजी नगरसेवक किरण दगडे यांनी अपक्ष उमेदवाराच्या सभेला झालेली गर्दी ही त्या

उमेदवाराचे काम पाहून होते. सध्याचा काळ हा अपक्षाचा आहे. फिटली चिन्ह हे सर्वसामान्याचे आणि गोडवा देणारे आहे. त्यामुळे आपली व्यक्ती फिफस, फिटली फिफस आणि कामही प्रेशा असणार. शेतकऱ्यांचा मुलगा असलेला किरण निखळता झरा असून, प्रत्येक शेतकऱ्याने आपल्या शेताकडे वळवायचा आहे.

## मारहाण, विनयभंगप्रकरणी आरोपीला ५ वर्षांची शिक्षा

**ओतूर । प्रतिनिधी**  
ओतूर (ता. जुन्नर) येथील पोलिस ठाण्याच्या हद्दीतील एका अल्पवयीन मुलीस पळवून नेऊन तिला मारहाण करून तिचा विनयभंग केला. याप्रकरणी राजगुरुनगर (खेड) येथील सत्र न्यायालयाचे न्यायाधीश ए. एस. सय्यद यांनी आरोपी कृष्णा मास्ती उंबरे (वय ३९, रा. जुन्नर) यांना पाच वर्षे सश्रम कारावासाची शिक्षा ठोठावली आहे.

ओतूरचे सहायक पोलिस निरीक्षक एल. जी. थॉटे यांनी दिलेल्या माहितीनुसार २०१६ मध्ये आरोपी कृष्णा उंबरे याचावर एका अल्पवयीन मुलीस पळवून नेऊन तिला मारहाण करून तिचा विनयभंग केल्याप्रकरणी भारतीय दंड विधान कलम ३५४, ३६३, ३२३ सह पॉक्सो कायदा कलम ८, १२ अन्वये गुन्हा दाखल झाला होता. या गुन्हाचा योग्य तपास करून या गुन्हाचे दोषारोपण या गुन्हाच्या तत्कालीन तपासी

अधिकारी सहाय्यक पोलिस निरीक्षक अर्चना दयाळ यांनी सत्र न्यायालय खेड येथे विहित वेळेत दाखल केले होते. या गुन्हाचा निकाल खेड येथील सत्र न्यायालयाचे न्यायाधीश ए. एस. सय्यद यांनी ६ नोव्हेंबर २०२४ रोजी दिला. यामध्ये आरोपी कृष्णा उंबरे यास भा. द. वि. कलम ३५४ मध्ये दोषी धरून ३ वर्षे सश्रम कारावास व १,००० रुपये दंड व दंड न भरल्यास एक महिना साधी कैद आणि कलम ३६३ मध्ये पाच वर्षे सश्रम कारावास व १,००० रुपये दंड व दंड न भरल्यास एक महिना साधी कैद. अशी शिक्षा सुनावली आहे. या गुन्हामध्ये सरकारी वकील मिलिंद पांडकर, जिल्हा कोर्ट पेशी अधिकारी पोलिस निरीक्षक संतोष घोडवे, सहाय्यक पोलिस निरीक्षक लक्ष्मण थोडे, खेड सेशन कोर्ट पेशी अधिकारी पोलिस उपनिरीक्षक एस. बी. खरात, कोर्ट पेशी अमलदार पोलिस कॉन्स्टेबल गोविंद ढाकणे यांनी कामकाज पाहिले.